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Elektronika 2 (BMEVIMIA027) 2. ZH-jának megoldása 2013/2014 – II.

1.) A: 100 %
B: 2/π
C: a pillanatnyi
D: 78 %
E: 20 %-ára

2.) A: fázisösszegzés, ofszetkiegyenlítés
B: az R5 = 39 kohm-os ellenállásnak
C: A főerősítő bemenetére Miller-hatással redukálódik a C: C*=(1-Au2)C értékkel. Ez a redukált

kapacitás és a főerősítő bemeneti ellenállása /és vele párhuzamosan a bemeneti differenciálerősítő kimeneti
ellenállása, ha nem tekinthető -nek/ alkot domináns időállandót, amelynek reciproka határozza meg a felső
határfrekvenciát (5…10 Hz nagyságrendű).

D: A szimmetrikus erősítés egyenáramú ésrtékének és a felső határfrekvenciának a szorzata (1 MHz
nagyságrendű).
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A bemeneti időállandó:     s109,0109x11010xRRC 53124
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A kimeneti időállandó:      s109,0109x11010xRRCC 63123
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Mivel a bemeneti időállandó domináns (10-szer nagyobb):
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Ezekkel:

V2,08025,00uAuAu
V032,58004,005,0100uAuAu
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5.) - aszimmetrikus kimenetű differenciálerősítő DC csatolt bemenettel és kimenettel

- pnp típusú Darlington tranzisztor-pár - fázishasító kapcsolás

- differenciálerősítő emitter-köri vissza- - normál kaszkád (kaszkód) kapcsolás
csatolással és megnövelt közösjel-elnyo-
mással,
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